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           Kameňácký           

  ZPRAVODAJ  
       číslo 5., ročník 2024   

 
 

Velká a Malá Strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za Pilou * Pod Kotlem 

 
 
Milí spoluobčané, dovolte mi také touto cestou popřát Vám i Vašim rodinám v novém 
roce 2024 hodně zdraví a sil, životního elánu a lásky k obci, kterou společně sdílíme. 
A jaké jsou naše plány pro tento rok? Plánujeme letos pokračovat v opravách 
obecního vodovodu, pevně doufám, že se nám podaří vyměnit všechna nefunkční 
šoupata, kterých je bohužel víc, než jsme očekávali. Budeme se snažit získat dotaci 
na výstavbu nové budovy dětské skupiny Kameňáček vedle stávající mateřské školy 
Kameňáček. Na Kocandě bychom rádi začali s výměnou veřejného osvětlení za 
úsporné LED zářivky, které bychom postupně v dalších letech rádi vyměnili po celé 
obci. Víceúčelovou nádrž čeká nový nátěr a snad stejně dobré posezení jako 
v loňském roce. Snad se nám realizace většiny zmíněných věcí podaří, držme si 

palce.        Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská    
 

V novém roce s novým systémem 
odpadového hospodářství 
 

Po odsouhlasení obecní vyhlášky k odpadovému 
hospodářství dochází od 1.1.2024 v naší obci k již 
dříve avizované změně. Odpady od nynějška nebudou 
hrazeny stejným poplatkem za každého občana či 
vlastněnou nemovitost, ale za velikost odpadové nádoby 
a četnost vývozu.  
Každý občan či majitel nemovitosti si měl v roce 2023 vybrat 
preferovanou volbu a jakýmkoli způsobem ji oznámit na 
Obecní úřad. Valná většina toto učinila, nicméně najdou se 
i takoví, kteří se o změně žádným způsobem nedověděli 
a byli zřejmě velmi překvapeni. Od 5. ledna, ode dne prvního 
vývozu, musela mít totiž každá popelnice nálepku na rok 
2024, jinak nebyla vyvezena.  
Poplatky za komunální odpad budou vybírány ve stejném 
termínu jako doposud, tedy v měsíci březnu společně 
s platbou za vodné, stočné, psy a hřbitovní místo.  
Přehled všech poplatků bude od měsíce února vyvěšen ve 
vývěskách, na webu obce v sekci poplatky a bude zveřejněn 
i na Facebooku. Děkujeme, že sledujete všechny změny, 
které se v naší obci dějí, a v jejich realizaci nám jdete 
naproti.  
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Advent v naší obci  
 
V sobotu 9. prosince zvala obec na rozvěcení vánočního stromu, a jak 
tomu bylo už loni, tato sobota byla největší akcí v období adventu. Na 
adventních trzích nabízeli prodejci široký sortiment zejména vánočních 
výrobků, ulicí voněly svařák i vafle se zmrzlinou. Po čertovském 
vystoupení dětí z MŠ Kameňáček rozsvítil vánoční strom místní občan, 
pan Hronek, kterému se statečně narodila poslední dcera v autě po 
cestě do porodnice: „Manželka měla u čtvrtého dítěte velmi rychlý 
porod, ale protože je porodní asistentka, zvládla to i po cestě“, uvedl 
hrdý tatínek dcerky Lotty, která se má čile k světu. Ale zpět ke stromu. 
Stříbrný smrk obci daroval náš občan pan Michálek, strom byl za 
pomoci místních hasičů pokácen a dovezen na místo týden předem. 
„Je to krásný strom a byl dole raz dva,“ upřesnil Radek Fišer, velitel 
hasičů.  
V neděli na Štědrý den bylo u nás k mání betlémské světlo. 
„Rozdávání se opět ujali kameňáčtí skauti jako loni, ale tentokrát tam 
byl Jura, můj brácha Viktor a já“, dodal skaut Vítek Beneš. „Přišlo 
hodně lidí, rozdali jsme určitě padesát svíček“, dodává. U Sokolů 
vyvrcholil sportovní adventní kalendář, takže si ve stejnou dobu 
přebírali před hospodou medaile. Hospodští zde připravili bohaté občerst-                    foto Petr Beneš 

vení. „Jsem moc ráda za tak krásné vyvrcholení příprav na příchod Ježíška,“ završila starostka.  

 
 
 
Místní otužilci pokřtili nově vysazené stromy z dotace ČEZ 

Letos jsme se opět na Nový rok sešli na místě hasičské nádrže alias 
kameňáckého koupaliště, abychom prověřili otužilost místních borců, kteří 
holdují více chladu než teplu u kamen. Do jámy lvové, tedy vody studené 
necelých 5 stupňů, se velmi zvolna ponořili Lukáš Brych, Boris Kopčák 
a David Kaufner. „Z předešlých let jsme byli zvyklí na početnější skupinu, ale 
jsem moc ráda, že pověst zocelených mužů hájí naši místní kluci a po kolena 
i paní starostka,“ konstatovala přihlížející Iveta Reichlová. Letošní rok byla 
akce doprovázená křtem nově vysázených stromů. „Z nadace společnosti 
ČEZ jsme v loňském roce obdrželi dotaci na výsadbu stromů původních 
druhů. Pro tato místa jsme společně se stromařem panem Josefem Humlem 
z Rakové vybrali druh mahalebky (višně turecké, pozn. red.), která nádherně 
kvete a dělá krásnou korunu. Snad návštěvníkům v létě zútulní prostor 
a nabídne tak potřebný stín,“ vysvětlila starostka obce.  Bohužel se jeden kus 
této zvláštní dřeviny musel dokupovat, protože ze složené haldy před 

výsadbou nějak záhadně zmizel. „Mahalebka je velmi specifický druh dřeviny a domnívám se, že ji není 
obvyklé v zahradách vídat. Dobráka, který nám na začátku prosince krádeží ztížil výsadbu, jistě hned na jaře 
strom prozradí,“ uzavřela starostka.                                              foto Iveta Reichlová 
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Tříkrálová sbírka prošla téměř celou obcí 

 Již tradiční sbírka na slavnost Tří králů proběhla i naší obcí. 
Projekt zaštiťuje Charita Česká republika, která každoročně dodává jak 
kasičky, tak svěcené křídy a obleky pro Kašpara, Melichara a Baltazara. 
„V naší obci jsem se po paní Vendulce Zimčíkové chopila tříkrálové 
koledy já sama a chodím s dětmi již třetí rok,“ uvedla starostka obce, 
která se snaží pro každou místní část vybírat děti v ní žijící. „Letos se 
mi přihlásilo úctyhodných 15 dětí a v záloze mám i nějaké náhradníky,“ 
doplňuje informace o účasti. To, že děti koleda baví, potvrdí i občané, 
kteří jsou rok od roku štědřejší. „Pokud je sbírka pro dobrou věc, vždy ji 
rád podpořím,“ potvrdil pan Mošna a přihodil do kasičky dar i za svou 
rodinu. Jednotlivé dny tříkrálové koledy byly již druhým rokem vypsány 
na letáku. „Letáčky s termínem koledy jsme umístili do vývěsek, 
vyhlásili rozhlasem, dali na Facebook i web obce, takže kdo se chtěl 
připravit, informace měl. Spousta lidí nás očekávala a vítala hned 
u vrátek,“ uvedla Iveta Reichlová, která obcházela s dětmi Kocandu. 
Teď s napětím můžeme očekávat, jak velkou částku naše obec na vybevení azylového domu v Rokycanech 
vykoledovala.                   foto Jiří Varga  

   

Přivítali jsme osm nových občánků 
 
 První sobotní dopoledne v novém roce je věnováno našim nejmenším, kteří jsou srdečně zváni 
na vítání občánků. „Letos jsme připravovali stoly a dárečky pro osm dětí, a i když některé z nich postihla 
viróza, o pozornosti nepřijdou, můžou si je vyzvednout na úřadě dodatečně,“ doplnila Iveta Reichlová. 
Společně s paní starostkou přivítala Matěje, Andrejku, Natálii, Nikolku, Rozárku, Terezku, Lottynku a Emičku, 
a i když kvůli nemoci nepřišli všichni, bylo v sále i tak dětsky rušno. „Letošní rok jsem byla extrémně dojatá, 
protože přítomny byly samé holčičky, kterou mně Pán Bůh nenadělil,“ prozradila starostka, která má doma tři 
syny. A o to krásnější pro ni letošní vítání bylo.  

 
Lampionový průvod byl bez deště, ale i bez Martina 

 
Letošní tradiční lampionový průvod proběhl svatomartinskou sobotu. A i přestože celý den doslova 

padaly trakaře, s postupem pozdního odpoledne přestávalo pršet a v blízkosti obecního úřadu se začala 
objevovat teplá světla lampionů. Tato velmi oblíbená sokolská akce se každým rokem setkává s dětským 
nadšením pro tvorbu vlastních svítících luceren. Každá rodina se chopila příležitosti a vyrobila originální 
lampiony. Nápady nebraly konce, od barevných geometrických vzorů až po strašidelné duchy. Střídavé počasí 
si však vybralo svou daň, neboť k očekávanému příchodu Martina na bílém koni z důvodu nemoci nedošlo. 

Hana Šmolíková si vzala úvodní slovo: „Martin nám 
ochořel“. Starostka Sokola se ujala vedení a celý průvod 
s ní v čele obkroužil cestu přes oba mosty. Po příchodu zpět 
bylo pro všechny připraveno nemalé občerstvení. „Paní 
Reichlová připravila výborné rohlíčky“, pochvalovala si 
Zdeňka Vacková a „skvělou štolu upekla paní Šmolíková,“ 
dodala Iveta Reichlová. Pro zahřátí byl k dispozici čaj nebo 
svařák. Pro děti byly připraveny špekáčky s domácím 
chlebíkem. Malá odměna v podobě sušenky čekala na 
všechny zúčastněné děti s lampiony.                                                                                                               

                                                                                                  
foto Iveta Reichlová 
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XXIX. Orientační jízda veteránů Rokycanskem 
 

Již 29. ročník jízdy veteránů se konal v sobotu 7.10.2023 tentokrát se startem v Kamenném Újezdu. 
Počasí pro akci bylo na objednávku slunečné a pro podzimní den teplé. „Je to tradiční jízda starších aut 
i modernějších, tedy dvou kategorií automobilů a jedné kategorie motocyklů. Čtvrtá kategorie je ryze ženská. 

Dohromady dnes startuje 124 posádek,“ uvedl organizátor Petr Šašek. 
Trasa letošní akce zahrnovala celkem 85 km a obsáhla i jižní Plzeňsko, 
konkrétně zasahovala až do Nových Mitrovic i Starého Plzence. 
„Členové posádek zde museli plnit rozmanité úkoly jako např. navigovat 
starou drezínu v areálu staré železnice“, popisuje účastnice Zuzana 
Bursíková. „Na trase se posádky musí vypořádat nejen se šipkovým 
itinerářem, ale s již zmiňovanými úkoly, které se zaznamenávají do 
formuláře a jsou ohodnoceny body (občas i trestnými), které se na konci 
po odevzdání sečtou“ doplňuje se smíchem Zuzana Bursíková. „My jsme 
skončili v mínusu“, dodala. Před startem i po startu bylo možno 
obdivovat cenné závodní kousky jako např. motocykl Jawa 250 nebo 
tradiční ČZ 175, mezi staršími automobily jednoznačné Ford T z roku 
1926, dále Aero 30 z roku 1937, Škoda 110 R, Triumph Spitfire, 
z novějších Porsche 911, Jaguar XJ, Mercedes Benz CLK a další. 
Pohoštění během celé akce zajišťovala Restaurace Pod Jasanem a pro 
tak velký počet účastníků i přihlížejících se toho zhostila na výbornou.  

   
 foto Kristýna Polcarová 

 

 
 
Hasiči si pozvali čerty až do hasičárny 
  
 Sbor dobrovolných hasičů uspořádal v neděli  
3. prosince v hasičárně Čertovinu s hasiči. Že Vám hasiči a oheň pekelný 
nejdou dohromady? To jste se měli přijít podívat, jak jim to společně klapalo. 
V prostoru hasičárny i v jejím venkovním okolí měli příchozí děti splnit 10 

úkolů, aby se nedostaly do 
pekla. Uzly, topografické značky, 
slepý slalom, házení míčkem…to vše musel mladý hasič umět, 
aby se před jámou pekelnou ubránil. A jak to dopadlo? 
„Z padesáti zúčastněných dětí se zachránily naštěstí všechny, 
žádného klučinu ani holčinu jsme čertovi nepředali,“ uvedla 
Lenka Mottlová, která akci pořádala. Děti po splnění úkolů 
dostaly mikulášský balíček se sladkostmi a ovocem, a kdo chtěl, 
mohl si odnést rovněž přihlášku k malým hasičům. „Schůzky 
máme každé úterý od 16.30 hodin v kameňácké hasičárně, kdo 
chce, může se přijít podívat, jestli by ho hasičské řemeslo táhlo 
k vodě,“ dodala Lenka. Ani zbylé balíčky nepřišly nazmar. „Hned 
v pondělí jsme mikulášskou nadílku, která zbyla, zavezli do 
Speciální základní školy v ul. Čechově, kde udělala radost na 
mikulášské besídce“, doplnil Radek Fišer, velitel hasičů.       

text a foto Lenka Mottlová 
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Sokolové pokračují ve cvičení téměř každý den  
 
Naše tělocvičná jednota nabízí různé možnosti cvičení, do kterých se mohou 
zapojit všechny věkové kategorie. V Sokole mohou pravidelně cvičit členové 
Sokola i široká veřejnost.  Podrobný rozvrh hodin a něco více o cvičení najdete na 
našich internetových stránkách www.tj-sokol-kamenny-ujezd.cz. V novém roce 
jsme nově otevřeli lekce „Cvičením proti bolesti - život 90“. Toto cvičení je 
rozděleno do 12 lekcí a délka cvičení bude zhruba 20-25 minut, a to každou neděli 
od 19 hodin na sále OÚ, začínáme 4. 2.  

V lednu bychom Vás i touto cestou rádi pozvali na 
Sokolský výlet do Prahy, sraz je v sobotu 28. 1. v 7 hodin 
na vlakové zastávce Kamenný Újezd. Během tohoto 
výletu navštívíme historický Michnův palác (sídlo České 
obce sokolské ČOS), projdeme si pražskou Kampu, dáme 
si společný oběd a vše zakončíme divadelním 
vystoupením „Petr Pan“ v divadle ABECE, které je 
vhodné pro děti od 5 let. 
V únoru máme připraveno hned několik akcí, jak pro děti, 
tak i pro seniory. Na neděli 11. 2. jsme připravili nejen pro 
oddíl Broučků (rodiče s dětmi), ale i pro širokou veřejnost 
plavání v Rokycanském bazénu.  V sobotu 24. 2. bude na 
sále OÚ probíhat velmi oblíbený a nabitý Maškarní ples 

pro děti, připravená je bohatá tombola a jako už je tradicí, budeme opět vybírat nejlepší masku Maškarního 
plesu. Po skončení Maškarního plesu budeme hrát mezigenerační hru Bingo.  
Březen bude opět plný pohybu! V týdnu jarních prázdnin od 11. 3. do 15. 3., kdy bude uzavřená obecní 
mateřská školka Kameňáček, připravila naše jednota příměstský tábor pro děti od 3 do 13 let. Hned v sobotu 
16. 3. si pak opět po roce zahrajeme Jarní bowling - Amatérský turnaj o pohár Jana Hudlického (zakladatele 
naší jednoty). V termínu od 20.3. do 19.4. bude probíhat jarní výzva 100 km (běh, chůze) nebo 150 km na 
kole. Můžete získat až 3 medaile (modrou 25 km/40 km, černou 50 km/80 km, červená 100 km/150 km), první 
část olympijských kruhů. A měsíc březen zakončíme jako tradičně pletením pomlázky a výletem do Berouna 
s návštěvou aquaparku.  
Pokud Tě/Vás něco z našich akcí zaujalo, budeme rádi, když se připojíš/připojíte a strávíme společně den či 

odpoledne plné pohybu, zábavy. A hlavně, nebudeš/nebudete sedět doma a nudit se ꩠꨶꩢꩣꩤꩡ   
                   Za T. J. Sokol Kamenný Újezd, Hanka a Radek  
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!!!co se v obci chystá!!! 
od PÁ 5.1. – svoz komunálního odpadu podle nového systému dle zvolené velikosti popelnice (začínáme 
všemi svozy – týdenním, čtrnáctidenním i měsíčním) 

SO 28.1. – sokolský celodenní výlet do Prahy na divadelní představení Petr Pan v divadle ABECE 

SO 3.2. od 14h. – seminář první pomoci se záchranáři v sále OÚ pro všechny občany (celé odpoledne) 

NE 11.2. od 14h. – plavání v bazénu Rokycany, sraz před bazénem 

SO 24.2. od 14h. – maškarní bál pro děti v sále OÚ 

PO 11.3. – PÁ 15.3. – sokolský příměstský tábor (přihlášky na webu Sokola KÚ, cvičení nebo v restauraci) 

SO 16.3. od 17h. – bowlingový amatérský turnaj o pohár Jana Hudlického v restauraci Vignetta Rokycany  

ČT 28. 3. – PO 1.4. – velikonoční stopovačka v katastru obce   

NE 31.3. od 15h. – velikonoční odpolední rodinný turnaj o velikonočního zajíce v sále OÚ   

SO 6.4. od 10h. – ukliďme Česko a zejména svou obec – sraz před OÚ 
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  Oslavenci 
 

 

Do domova Harmonie zasíláme 
našim občankám paní Prišce 
Halové ke krásným 91. 
narozeninám a paní Věře 
Kahovcové k 87. narozeninám 
přání hodně zdraví, štěstí 
a krásných společně strávených 
chvil v kruhu svých přátel. 

 

Dne 23. ledna oslaví své již 98. narozeniny nejstarší občanka obce Kamenný Újezd paní Marie Smolková, 
které tímto přejeme nejen hodně zdraví, které je zapotřebí v každém věku, ale také radost z vnoučat, 
pravnoučat i celé rodiny.  

Paní Alena Šilpochová oslaví dne 12. února své 86. narozeniny. Přejeme hodně zdraví a štěstí do dalších 
let. 

Půlkulaté 85. narozeniny oslaví dne 12. února pan Eduard Bůcha z Kocandy. Přejeme pevné zdraví a hodně 
štěstí až do Mirošova.  

Na konci února oslaví 81. narozeniny paní Marie Uzlíková z Velké Strany, osobní přání božího požehnání 
zasílá paní starostka.  

V měsíci březnu oslaví manželé Josef a Jiřina Novákovi z Rafandy významná jubilea 90. a 88 let. Přání 
pevného zdraví a radost z pravnoučat ať je provází dalšími léty.  

Paní Alena Cepková Za Pilou oslaví své 84. narozeniny až v půli března, ale i přesto jí již teď přicházíme 
s přáním zdraví a elánu do dalšího života. 

Dne 2. dubna oslaví své 86. narozeniny paní Miloslava Krocová. Do dalších let ať ji slouží zdraví, přichází 
štěstí a radost.  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
registrace MK ČR E 24397, redakční rada: Bc. Iveta Reichlová, Mgr. Lucie Červíková, Vendula Zimčíková       


